





Mai multă grijă pentru aprovizionarea populației muncitoare din raionul Târgoviște!

Sfaturile populare - organe locale ale puterii de stat - trebuie să pună în centrul preocupărilor lor problema aprovizionării populației muncitoare...

Faptele arată că Statul popular al raionului Târgoviște nu s'a preocupat în suficientă măsură de asigurarea unei bune aprovizionări a populației muncitoare...

În anul regimului democrat-popular, raionul Târgoviște s'a dezvoltat mult din punct de vedere industrial și numărul muncitorilor a crescut simțitor...

Lipsuri grave se manifestă în primul rând în activitatea secțiilor comerciale a statului popular, condusă de Stoicescu Mișca...

Necunoașterea situației reale a făcut ca aprovizionarea unităților comerciale să aibă loc mai mult la întâmplare...

unele unități comerciale, ca cele din schelele petrolifere Sufa Seacă, Ochiluri, Gura Ocnelii...

O sarcină importantă ce revine Comitetului executiv al Statului popular raional Târgoviște era aceea de a urmări îndeaproape îndeplinirea planului de achiziții...

În acest raion, unele centre de achiziții, atât ale O. C. L. - Aprozar, cât și ale cooperativei, au fost organizate defectuos...

Un rol important în domeniul aprovizionării oamenilor muncii cu produse alimentare îl are industria locală...

gime sarcinile de plan pe anul 1952 în vederea sporirii cantității de produse alimentare necesare populației...

Comisia permanentă de comerț și cooperative, care trebuia să funcționeze în cadrul secțiilor comerciale...

Insuficiența preocupare de care a dat dovadă Comitetul executiv al Statului popular raional Târgoviște...

Mărginindu-se mai mult la lucrări de birou, comitetul executiv nu a luat măsurii în vreme pentru o temelnică muncă pe teren...

Pentru aceste lipsuri poartă o mare răspundere comitetul raional de partid, care nu a analizat temelnic și nu a orientat în suficientă măsură activitatea comitetului executiv...

Vizite ale delegațiilor sindicale frățesti

Membri ai delegațiilor sindicale din Italia, Japonia, R. D. Germană, R. Cehoslovacă, R. P. Bulgară, Grecia și Chile...

Reprezentanții sindicatelor frățesti au fost învitați să viziteze tov. Maria Moraru, președinta al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Industria Ușoară...

Informații

Martii noaptea a părăsit Capitala delegația indoneziană în frunte cu Njono, secretar general al Uniunii Sindicatelor din Indonezia...

La plecarea din gara de Nord membrii delegației au fost salutați de tov. Mircea Gherman, secretar al Consiliului Central al Sindicatelor...

Miercuri la amiază a părăsit Capitala Irona Pivovarska, secretar al Consiliului Central al Sindicatelor din R. P. Polonă...

În Gara de Nord delegația poloneză a fost salutată la plecarea de tovarășa Ecaterina Borilă, secretar al Consiliului Central al Sindicatelor...

NOTE BIBLIOGRAFICE

Ivan Olbracht: Proletara E.S.P.L.A.

În romanul său „Proletara”, regretatul scriitor ceh Ivan Olbracht evocă pagini din lupta revoluționară a muncitorilor din Praga...

I. PLEȘA

În acest an producția industrială a Chinei de Nord-Vest va crește considerabil

PEKIN 4 (Agerpres). - China Nouă transmite:

Ziarul „Gunjenljabao” anunță că planul de producție pe anul în curs prevede o creștere considerabilă a producției...

de energie electrică, mașini, textile, cărămizi și oțel...

Succesele Armatei Populare Vietnameze

PARIS 4 (Agerpres). - Unitățile Armatei Populare Vietnameze continuă cu succes ofensiva dezlănțuită...

În urma înfrângerilor suferite atât în Vietnamul de Nord cât și în regiunea de Sud a Vietnamului Central...

10.000 de soldați și ofițeri ai trupelor coloniale...

„Pierderile de ofițeri francezi din Indochina - arată revista britanică „Specialator” - s'au ridicat recent la echivalența unei promoții anuale de ofițeri din principalele școli militare franceze...

În fața acestui situații, Imperiaștii americani vor să-și pună în aplicare planul de extindere a agresiunii în Asia și de transformare a Vietnamului într-o nouă Corée...

Desfășurarea evenimentelor din Vietnam arată însă că încercările imperiaștilor americani și francezi de a subjugă eroicul popor vietnamez sunt eșuate...

Consfățuirea reprezentanților colectivelor de studenți români din U. R. S. S.

MOSCOVA 4 (Agerpres). - Corespondentul agenției Agerpres transmite:

Începând de luni 2 Februarie se desfășoară în cadrul ambasadei R.P.R. din Moscova consfățuirea comitetului unional al studenților și aspiranților români...

La constituirea participă 80 de reprezentanți ai colectivelor de studenți și aspiranți români din Moscova, Leningrad, Kiev, Ivanovo, Saratov, Sverdlovsk, Dnepropetrovsk, Harkov, Krasnodar, Rostov pe Don, Kazan, Novocerkask, Gorki, Odesa și Miciurinsk.

În cadrul consfățuirii, reprezentanții diferitelor colective dau rapoarte despre felul cum s'a prezentat colectivul respectiv în prima sesiune de examene...

nale, politice și culturale a studenților și aspiranților din colectiv.

Din rapoartele prezentate se desprinde tabloul muncii perseverente și rodnice a studenților și aspiranților români pentru a-și însuși cât mai mult din bogata comoră a științei și culturii sovietice...

În cadrul consfățuirii, reprezentanții diferitelor colective dau rapoarte despre felul cum s'a prezentat colectivul respectiv în prima sesiune de examene...

Atașatul cultural al Israelului în R. P. Ungară demascat ca spion

BUDAPESTA 4 (Agerpres). - M.T.I. La 3 Februarie, ministerul afacerilor externe al Republicii Populare Ungare a adus la cunoștință legații Israelului din Budapesta că Josef Walter, atașatul cultural...

ra, a abuzat de privilegiile sale diplomatice și a dus o activitate de spionaj.

Din această cauză, guvernul ungar îl consideră persoana non grata și îi cere să părăsească imediat teritoriul Ungariei.

Pregătirea înșămânțării - în discuția biroului regional de partid

BĂRLAD (de la corespondentul nostru). Biroul Comitetului regional de partid Bărlad a luat de curând în discuție problema pregătirii pentru campania agricolă de primăvară...

Așa cum a reieșit din referat și din discuții situația reparării mașinilor agricole în special la S. M. T. se prezintă foarte slab Referatul însă n'a făcut o analiză temelnică a cauzelor acestei situații...

vară nici în sectorul socialist și nici în sectorul particular. Comitetul Executiv al statului popular regional nu a avut o situație clară a lucrărilor de pregătire a campaniei agricole de primăvară...

În urma acestei ședințe, biroul Comitetului regional de partid Bărlad a luat o serie de hotărâri menite să ducă la lichidarea lipsurilor semnalate...

dară lipsurilor semnalate. Printre altele s'a hotărât ca birourile comitetelor regionale de partid să analizeze în cel mai scurt timp situația lucrărilor de pregătire a campaniei agricole...

Comitetele regionale de partid au fost obligate să ia măsuri practice ca organizațiile de bază din S. M. T., gospodăriile agricole de stat și din sate să acorde toată atenția terminării la timp a reparățiilor de tractoare și mașini agricole...

Prim problema pe care le tratează, romanul scriitorului ceh Ivan Olbracht constituie pentru oamenii muncii din patria noastră o lectură folositoare și interesantă...

lui în U.R.S.S.” previne împotriva unei ușurătoare luări înainte și a trecerii la forme economice superioare, fără ca să fie create în prealabil premisele necesare pentru o asemenea trecere.

Articolul subliniază de asemenea învățătura tovarășului Stalin care arată totodată că transformarea socialistă a agriculturii nu se desfășoară „dela sine”, spontan. Mersul dela sine, spontaneitatea ar da fără frâu dezvoltării capitalismului...

Articolul analizează de asemenea felul în care își exercită acțiunea legea dezvoltării planificate, proporționale, în economia țării noastre. Desfășurându-și activitatea de planificare a economiei naționale, statul democrat-popular ține seama de cerințele legii dezvoltării planificate a economiei, care acționează în formațiunea socialistă.

Tovarășul Gheorghiu-Dej atrage atenția asupra faptului că, în condițiile actuale ale țării noastre, care se află în perioada de trecere dela capitalism la socialism, sunt pline de actualitate indicațiile tovarășului Stalin din lucrarea sa „Pe frontul cerealelor” publicată în anul 1928...

Acasta își găsește expresia în creșterea an de an a nivelului de trai al poporului român. Reforma bănească și reducerea de prețuri făcătoare la începutul anului 1952 au făcut să se îmbunătățească situația materială a maselor, să crească puterea lor de cumpărare...

Aplicând învățăturile staliniste, tovarășul Gheorghiu-Dej arată că în cele două formațiuni existente în economia noastră - formațiunea particular capitalistă și mica producție de mărfați - acționează legea propriei formațiuni...

Începutul procesului de dezvoltare este deosebit pentru întărirea și dezvoltarea legăturii economice dintre oraș și sat, dintre industria socialistă și agricultură...

„Unirea Sovietică - arată articolul - dă poporului român un ajutor cu adevărat frățesc, socialist. El are nu numai o uriașă însemnătate în construirea bazelor materiale tehnice a socialismului, ci și un profund și bogat conținut politico-moral. Însușirea experienței sovietice întărește încrederea poporului român în propriile sale forțe...

Este semnificativ, pentru ritmul dezvoltării forțelor de producție în țara noastră, cu spiritul unirii al Uniunii Sovietice, creșterea față de nivelul anului 1948 de 520% a producției de tractoare, de 7790% a producției de rulmenți, de 3040% a producției de strunguri paralele, de 1091% a producției de motoare Diesel...

Dezvoltarea rapidă a forțelor de producție din partea statului și guvernului puțină de a duce o politică de continuă întărirea rolului conducător al formațiunii socialiste a economiei de continuă extindere a relațiilor de producție socialiste...

